



Filmul documentar
„Astra Film Festival 2012”

DOCUMENTARE ȘI ÎNFORMARE
CENTRUL DE

Educația prin intermediul filmului documentar. Vizionare de filme documentare urmate de ateliere de lucru în CDI și publicarea de articole în *Laboratorul de idei*.

Regina Maria - ultima romantică, prima femeie modernă

M-am dus să vizionez documentarul Regina Maria - ultima romantică, prima femeie modernă fără prea mare entuziasm. Un film documentar? Fără actori, fără acțiune, fără teme științifico-fantastice?! Prevedeam numai și numai o mare plictiseală.

Dar, spre surprinderea mea, totul a fost ...

Cîrstea Daria

Secțiunea Concursuri, Proiecte educaționale

Astra Film Festival 2012 la Sibiu

Regina Maria - ultima romantică, prima femeie modernă

M-am dus să vizionez documentarul *Regina Maria - ultima romantică, prima femeie modernă* fără prea mare entuziasm. Un film documentar? Fără actori, fără acțiune, fără teme științifico-fantastice?! Prevedeam numai și numai o mare plictiseală.

Dar, spre surprinderea mea, totul a fost exact pe dos. Filmul m-a captivat și mi-a reținut atenția până la sfârșit. Documentarul s-a dovedit a fi o adevărată revelație pentru mine. Învățasem la școală câteva lucruri despre Regina Maria, soția Regelui Ferdinand, întregitorul României; știam că ea a avut un devotament cu care îngrijea soldații români în spitalele militare, câștigându-și astfel renumele de *Mama răniților*. Dar nu cunoșcusem nimic până atunci despre adevărata ei personalitate, sensibilă și puternică în același timp.

Filmul documentar, bogat ilustrat cu fotografii și imagini inedite s-a dovedit a fi o adevărată pagină din jurnalul unei femei excepționale, ce a iubit până la lacrimi frumusețile țării care a adoptat-o și portul popular românesc și care a știut să pună *România pe harta lumii*, după cum ea însăși scria în opera *Povestea vieții mele*...

Cîrstea Daria
Clasa a V-a A



„Țării mele și Poporului meu,
Când vești citi aceste slove,
Poporul meu, su voi fi trecut
Pragul Tăcerii veșnice,
Care rămâne pentru noi
O mare taină...”

Acestea au fost cuvintele
Reginei Maria, ocrotitoarea
României, o țară pentru care
a luptat cu multă dăruire....

